
Karácsonyi csoda 

 

 

Élt egyszer egy nagyon szegény család a város szélén egy elhagyatott vityillóban. 

 A család hét főből állt: apukából, anyukából, egy kisfiúból és a nagyszülőkből.  Már ételre 

is alig telt. A kisfiú csak álmodozott csokoládéról és cukorkákról. Okos gyermek volt, tisztelettudó, 

kedves és legfőképpen gondoskodott idős nagyszüleiről. Egy zord, hideg estén, mikor már min-

denki aludt, talált egy aranypapírt az ágya alatt azzal a felirattal, hogy: 

 

„Kihirdetem az egész világban, 

hogy minden gyermeket figyelek 

és a legjobbat megajándékozom 

egy Mikulás-műhely látogatással. 

Legyetek jók és akkor eljuttok hozzám! 

Szeretettel: Mikulás” 

 

Ez nagyon felkeltette a kisfiú érdeklődését és elhatározta, hogy mindenben segít szüleinek. Nem 

esett nehezére, hisz szófogadó, rendes gyermek volt. Tudta féltve őrzött álma is valóra válhat, hogy 

egyszer jóllakhasson édességből. A Mikulás választása sokáig tartott, és rohamosan közeledett a 

karácsony. A gyerekek mind izgatottak voltak, az iskolában is mindenki erről beszélt. A szülei és a 

nagyszülei is tudtak róla és szerették volna, ha az ő gyermekükre esne a választás. Megtörtént a 

karácsonyi csoda. Végül ő is elmehetett a Mikulás-műhelyébe egy kísérővel. Nagyon szerette nagy-

papáját, ezért őt választotta. Pontban délben már ott voltak a Mikulás-műhely előtt. A Mikulás nagy 

örömmel fogadta őket és betessékelte a műhelyébe. A manók mind szorgoskodva dolgoztak és 

csomagolták az ajándékokat. Ezután megnézték a rénszarvasokat. Egy gyönyörű szán elé volt be-

fogyva tizenkét darab rénszarvas, köztük Rudolf, kinek nyakában lógott az ezüst csengő. Elérkeztek 

az utolsó teremhez, ahol a csokoládét gyártották. Minden kapott annyi cukorkát, süteményt és cso-

koládét, amennyit csak szeretett volna. A kisfiút megajándékozták egy kerékpárral, melynek nagyon 

örült. 

Boldogan és kalandokkal telve tért haza és büszke volt, hogy ő lehetett a kiválasztott gyer-

mek, aki láthatta a Mikulás műhelyét. 

 

Szekeres Csenge (5. osztály) 


